

诚和家园安置区正在紧张有序施工



施工现场

□记者 张劲松 通讯员 陈海涛 文/图

本报讯 3月20日,记者在市城乡一体化示范区诚和家园安置区施工现场了解到,该项目9台塔吊已全部安装完成,东地块基础筏板钢筋绑扎已完成30%,西地块防水保护层混凝土浇筑已完成70%,项目预计今年11月完成主体封顶,明年7月全部竣工。

当日下午,记者在施工现场看到,塔吊林立,机械轰鸣,雾炮、喷淋设施配合作业,工人们紧张有序地实施基础筏板钢筋绑扎作业,整个施工现场呈现出一派热火朝天的景象。

据中铁建设集团有限公司周口诚

和家园项目部经理王显鹏介绍,该项目位于武盛大道与淮阳路交叉口,总建筑面积约20万平方米,规划安置房1182套,分为东地块和西地块两个施工区域,其中东地块包括5栋主楼和1个幼儿园,西地块包括6栋主楼。

据了解,自2月11日复工以来,项目方一方面上足机械和人力,现场塔吊、挖掘机、装载机、自卸车紧张施工;另一方面合理安排施工力量,执行“两班倒”制度,所有工种施工人员均分成两拨,昼夜不停,实行交叉作业、统筹施工,确保工程进度严格按照原计划进行,争取早日保质保量交房,给回迁居民一个干净整洁、功能齐全的家。



气温大跳水 市民添衣忙



前几日,我市气温一度攀升至20多摄氏度,多数市民穿上了春装。昨日,大风降温来袭,市民纷纷穿上厚厚的冬装。气象专家提醒,春季天气多变,请市民适时增减衣物。

记者 关秋丽 摄

环卫工人邓精花:

辛勤汗水换来街道整洁



邓精花正在倒垃圾

□记者 李立 文/图

凌晨4点30分,大多数人还在梦乡中,环卫工人邓精花便已开始了一天的工作。在工作中,她是一位“城市美容师”;在生活中,她是一个热心助人的人。她说:“看着干净整洁的街道,我特别有成就感,这样的日子得既充实又幸福!”

今年51岁的邓精花,从事环卫工作已经有14年,主要负责我市中心城区七一路(六一路至五一路段)的清扫和保洁工作。为保障上班族有个干净的上班环境,早上7点之前,邓精花就与同事一起完成了路面清扫。随后,他们就开始在各自的管辖路段进行巡回保洁。记者在现场看到,邓精花一分钟内弯腰拾拾垃圾十余次,然后把垃圾、杂物等扫入垃圾袋,倒入附近的垃圾筒。

在长期的环卫工作中,邓精花总结出一套清扫马路的小窍门——清扫马路时,要一扫帚压着一扫帚,靠着路牙顺风扫,因为逆风扫,灰尘就会被风吹散,扫不干净。

“自我市创建国家卫生城市以来,我们领导都很重视,要求我们加班加点,换人不换岗,同时要求路面无烟头、无纸屑、无塑料袋,下雨的时候要

把积水引流,下雪天要把积雪铲除,路面结冰要帮着撒盐化冻。五一文化广场、公交站台、人行道……这些地方都是我保洁的重点区域。我负责的这个路段,是中心城区最繁华、最热闹的路段,因客流量大,垃圾也随之增多。说句真心话,现在随手扔垃圾的现象明显减少,我们的工作比以前要轻许多。”邓精花告诉记者。

邓精花说:“我工作这么长时间,捡到过不少东西,通常都是在原地或附近等待失主。”

“随着社会进步,环卫工人的社会地位不断提升。现在在马路上,不少行人都会主动跟我们打招呼,说你们辛苦了。”邓精花笑着告诉记者。

采访结束后,看着远处的邓精花弯腰拾拾垃圾,记者心中的敬意油然而生。我们的城市因为有他们才整洁、才靓丽、才宜居,他们是我们值得尊敬的人。



污水渗进水表箱 “银龙”相助解民忧

□记者 彭慧

本报讯 水表箱内充溢着污泥和脏水,水表淹没在污水中,3月21日,位于周市中心城区六一路与牛营街交叉口一个不知名的老旧小区内,周口银龙水务有限公司管网管理部维修所的工作人员忍着恶臭,将水表井池中的污泥和垃圾掏出来。

当日记者在现场看到,“银龙”的工作人员正在对水表井池进行清理。

他们戴着手套,用水舀将散发着恶臭的淤泥挖出来,并在水表井池底部铺上灰土和碎砖,以保持表池内的干燥。

据了解,该小区的供水管道距离下水道太近,生活污水、粪便以及沉淀垃圾慢慢渗漏到了水表井池中。水表和管道长期浸泡在污水中,不仅影响正常抄表,也给水质带来了安全隐患。为此,“银龙”将对中心城区有类似问题的老旧小区进行分批改造。

线索提供 卢海洋